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Zonneblok 27
2291 XT Wateringen 
info@druivenblok.nl
Notulen ALV 16 april 2023 - Concept

1. 	Opening
Arjan opent de vergadering om 14.09 uur en heet iedereen welkom. 
Agenda wordt ongewijzigd goedgekeurd.
Er zijn 18 leden aanwezig (incl. 4 bestuursleden), 5 leden hebben zich afgemeld.  

2. 	Mededelingen
Vanuit het bestuur: door verhuizing is Sander gestopt als secretaris; Nel heeft zijn taak als secretaris overgenomen. 

3. 	Notulen ALV 2022
De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd.

Actiepunten:
· De voorzitter van de wijkvereniging zal met de organisatoren van de Buurt BBQ in gesprek gaan omtrent de (financiële) organisatie
Inmiddels hebben de organisatoren de financiën overdragen aan de penningmeester van de wijkvereniging
· Navraag reanimatiecursus
In april 2022 heeft de reanimatie cursus plaatsgevonden; kortgeleden hebben wederom 5 leden de reanimatie- c.q. herhalingscursus gevolgd.
· Verhuur materialen wijkvereniging in de Buurtinfo vermelden
In de Buurtinfo van juli 2022 is de verhuur van materialen onder de aandacht gebracht.
Binnenkort is de huidige opslagruimte niet meer beschikbaar; graag vernemen we of iemand eventueel ruimte beschikbaar wil stellen of wil verhuren. 

4. 	Algemeen jaarverslag 2022
Arjan heeft een aantal punten uit het jaarverslag besproken:
· Per 1-1-2023 waren er 185 gezinnen aansloten bij de wijkvereniging. Indien het lidmaatschap wordt opgezegd om financiële redenen behoudt het bestuur zich het recht voor om te kijken naar een oplossing hiervoor.
· I.s.m. Stichting Wonen Wateringen hebben een aantal leden van de wijkvereniging tuinen opgeknapt bij huurders die dit zelf niet meer kunnen. Op sommige adressen was het heel veel werk, De betrokkenheid c.q. activiteit van Wonen Wateringen zorgt er voor dat er vooralsnog vanuit de wijkvereniging geen actie meer wordt ondernomen. Arjan zal contact opnemen met Wonen Wateringen voor feedback en de toekomstplannen in de wijk (waaronder de zonnepanelen op de huurhuizen).
· Voor elkaar, met elkaar is ontstaan in de Coronaperiode met als doel (alleenstaande) ouderen met elkaar in contact te brengen om zo vereenzaming te voorkomen. Hieruit zijn mooie samenwerkingen tot stand gekomen. Boodschappen doen, buddy zijn voor 
een buur in dezelfde straat, eten in wijkcentrum Joop in Essellanden. Voor 7 euro per persoon kan er 1x in de 2 weken een 3-gangen diner worden genuttigd. Er is nu een vast clubje van 8 a 10 mensen uit de wijk die met elkaar gaan eten. Deelnemers die niet mobiel zijn, worden gehaald en gebracht door wijkgenoten.
· Begin 2022 zijn we gestart met 1x per maand een inloopavond in Terra Nova, waarbij er diverse spelletjes kunnen worden gedaan. De opkomst is erg laag, wij vragen ons af of het nog wel levensvatbaar is nu de avond, door afspraken met Vitis, is verplaatst van donderdag naar de vrijdagavond. 
De overweging is om er thema avonden van te maken, waarbij sprekers uitgenodigd
kunnen worden. Daarnaast is er ook een oproep gedaan aan de leden om iets te
organiseren in bijvoorbeeld in De Vang, echter tot nu toe zonder resultaat. 
· Inmiddels zijn er meerdere buurtapps waar goed gebruik van wordt gemaakt.
· De Buurtinfo wordt nog steeds 4 per jaar uitgegeven; met dank aan Birgitta en de bezorgers van de buurtinfo. Heb je iets te delen, de kopij kan worden ingeleverd bij Arjan. De Buurtinfo blijft in papieren vorm verspreid worden.

5. 	Financiën
Jan Henk geeft toelichting op het financieel jaarverslag 2022
· Iets meer contributie ontvangen door het grotere aantal leden
· De verhuur van materialen, is na Corona, weer toegenomen maar mag nog groter worden
· Er is subsidie ontvangen van Vitis Welzijn n.a.v. een aanvraag voor een vaartocht voor ouderen uit de wijk
· Advertentie inkomsten zijn lager uitgevallen door het wegvallen van 2 adverteerders, één had in eerste instantie niet had gemeld dat het bedrijf was overgenomen; de nieuwe eigenaar heeft geen interesse in een advertentie in de buurtinfo
· De drukkosten zijn hoger dan begroot.
· Materiele kosten zijn hoger i.v.m. aanschaf van een zwart/wit printer. Hierdoor kunnen flyers voor de wijk goedkoper worden geproduceerd. 
· De BBQ gelden à € 370 zijn in kas gestort.
· Per 31-12-2022 in kas € 2.175; 

Begroting 2023
De begroting 2023 is gebaseerd op de inkomsten en uitgaven in 2022.
· De financiële buffer verlagen i.v.m. het streven van een buffer van € 1.200,-.
· Voor subsidies is een bedrag van € 250,- opgenomen; dit is afhankelijk van onze activiteiten waarvoor wij bij Vitis een subsidieverzoek kunnen indien.
· De advertentiekosten zijn begroot op € 200,- (conform 2022) met de verwachting dat er nieuwe adverteerders worden aangetrokken. Het bestuur geeft aan dat de Buurtinfo bestemd is voor informatie en geen advertentieblad.

De toegelichte begroting voor 2023 wordt door de aanwezigen goedgekeurd. 



Benoeming nieuwe Kascommissie en reserve lid
Jan Vrencken en Frans Walta hadden zitting in de Kascommissie.
Zij hebben het volgende geconstateerd:
· De penningmeester heeft alle benodigde bonnen en facturen aangereikt
· Bij steekproef is gebleken dat de financiën systematisch en correct zijn verwerkt
· Het bestuur na advies van vorig jaar het 4 ogen principe toepast bij een uitgave hoger dan € 50,-
· De gelden van de Buurt BBQ in contacten zijn ontvangen; hierdoor is dit aandachtspunt goed afgehandeld tussen het bestuur en de organisatie van de BBQ

De kascommissie verleent hierbij decharge met als advies voor 2023 de drukkosten te verlagen. 

Kascommissie 2023: Perry Krom en Gerard Kouwenhoven; reservelid: Jan Berendsen.

6. 	Activiteiten/Samenwerking met derden
Maria: Voor het bestuur is het vaak zoeken, welke activiteiten we gaan doen. Het zou leuk zijn om activiteiten door of met meerdere buurtgenoten te organiseren. 

Voor 2023 staan reeds gepland:
· Zaterdag 10 juni – Fietstocht
· Woensdag 14 juni – Straatspeeldag (wordt buiten de wijkvereniging om georganiseerd)
· 22 t/m 26 mei - De Avondvierdaagse 
· Zaterdag 26 augustus – de Buurt BBQ
· Bierproeverij – datum nader te bepalen
Op 10 mei vindt van 15.30 tot 17.00 uur een basketbalmiddag plaats op het basketbalveldje op de hoek van het Oostblok en het Westblok. Deze middag is bedoeld voor kinderen uit de wijk van 9 tot 12 jaar met als doel elkaar ontmoeten op een speelse manier. Dit wordt georganiseerd door Roeland Dam van Thuis@Plein5 i.s.m. de Wijkvereniging.

Birgitta geeft aan dat wanneer er op een uitnodiging beperkte beschikbaarheid staat, dit mensen weghoudt van inschrijving. Vol = vol zou een optie kunnen zijn. Het bestuur neemt dit aandachtspunt mee.

7. Rondvraag
Momenteel is er nog een vacature voor algemeen lid in het bestuur.
Weet je iemand of ben jezelf geïnteresseerd, neem contact op met een van de bestuursleden.

Er wordt verder geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 


8. Sluiting
De voorzitter dankt de leden voor hun aanwezigheid en sluit om 15.16 uur de vergadering.


Actielijst
· Het bestuur kijkt naar een passende tekst in de uitnodigingen waardoor aanmelden wordt gestimuleerd (zie vraag Birgitta agendapunt 6) 
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